
園田東中だより

２ 月 月間目標

｢責 任 感｣
責任感のある人になりましょう。

・ 自分のミスを人のせいにしない。

・ 自分の不都合なことに対して嘘をつかない。

・ 言い訳ばかりしない。

・ 時間に余裕を持って行動する。

・ 物事を最後までやり抜く。（途中でやめない）

・ 約束を破らない。

男子バレーボール部 兵庫県優勝大会 優勝

男子バスケット部 尼崎市 1年生大会優勝

2 月１日(土)・2 日(日)と朝来市立和田山中学校で行われた兵庫県中学校バレーボール優勝大会に

おいて、男子バレーボール部が、昨年 11 月に県新人大会決勝戦で敗退した、姫路市立灘中学校と決

勝戦で対戦しフルセットの末、優勝を勝ちとりました。また、同じ日に、市立尼崎高校で開催され

た尼崎市中学校バスケットボール 1年生大会において、男子バスケットボール部が優勝を収めまし

た。顧問の先生の下、日頃から基礎練習をしっかりと繰り返し、練習試合で経験を積んできた結果

でした。

学校評価アンケート結果

保護者アンケート（抜粋）お忙しい中、学校評価アンケートにご協力ありがとうございました。

2 月 行事予定

1 日(土) 新入生説明会 3日(月) 代休 6日(木) 専門委員会 10日(月)・11 日（火）私学入試

14日(金) 修学旅行・進路説明会（2年）17 日(月) 推薦・特色入試

20 日(木) 心理教育プログラム(1 年) 22 日(土) 推薦・特色発表 25日（火）特支高等部入試

25 日(火)～27 日(木) 学年末考査 29 日（土）尼崎市特支卒業生を送る会

（生徒） 1年生 2年生 3年生

学校に行くのが楽しい ７２％ ７４％ ７９％

クラスは落ち着いて勉強できる雰囲気がある ５３％ ７０％ ５６％

クラスは居心地がよい ７４％ ８０％ ７４％

教育相談期間に、勉強や悩みごとを先生に相談できる ５６％ ６７％ ６９％

クラスは頑張ったことを認めてくれる ６８％ ６８％ ７３％

先生は私たちが困っているときに十分対応してくれる ８１％ ７３％ ８４％

いじめはどんなことがあってもいけないことだと思う ９５％ ９４％ ９２％

自分のクラスには、いじめを許さない雰囲気がある ６０％ ５７％ ６０％

家のことや友人関係などの悩みを相談できる友人がいる ７４％ ７３％ ８２％

その場にふさわしい言葉づかいやあいさつができる ８３％ ８５％ ８９％

服装や持ち物など学校の決まりを守っている ９０％ ９７％ ９７％

朝はおよそ 7時までに起きる ７４％ ７０％ ５１％

夜はおよそ 11 時までに寝る ５５％ ４８％ ４０％

朝ご飯は必ずたべてから登校する ８７％ ８７％ ８３％

家の人とよく会話をしている ８３％ ８０％ ８２％

宿題は必ずする ７０％ ６９％ ８１％

テレビは 2時間以上見ない(平日の平均) ４６％ ５７％ ６５％

将来、人や社会に役立ちたいと思う ７６％ ７５％ ９１％

自分専用のスマホを持っている ７８％ ８２％ ８４％

SNS、ゲーム、インターネットなど 1 日、2時間以上する ４７％ ５６％ ５８％

1日に家庭学習を 1時間以上している（平均して) ３０％ ３２％ ６０％

子どもが学校に行くのが楽しいと感じている ７４％ ７４％ ７０％

子どもは適切な言葉づかいやあいさつができる ８２％ ７７％ ８２％

子どもは学校の決まりを守っている ９４％ ９６％ ９６％

地震や火災などが起きた場合の避難について話している ７４％ ７２％ ７２％

学校だよりなど配布物に目を通している ６２％ ７６％ ６５％

令和２年 2月号
～ 夢一途 ～

地域の東中をめざし
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